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ATA DA 2' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tq:oo HoRAS Do DIA l5 DE FEVEREIRo DE 2024.

ATA DA 2" SESSÃO ORDNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tg:oo HoRAS Do DIA t5 DE FEVEREIRo DE 2024, NA sEDE DA CÂMARÂ
MUNICIPAL DE ARA,ÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOt PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
ELIAS DA SILVA JUNIOR E f,STIVERAM PRf,SENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE oLIVEIRA, MARIA CLf,IDIMAR DE JEsUS NAsCIMENTo,
AGUTNALDo ANTôNro DE oLrvErRA, ADArR JosÉ FocAÇA, JoÃo RosA FrLHo, MANoEL
HENRIQUE SOARES E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÀo. EM SEGUIDA, CoMUNICoU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀo, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIo DURANTE
oS TRABALHoS. NÃo MANIFESTANDo APoIo oU DESAPRoVAÇÀo Ao QUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTICO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5'DO REGIMENTO INTERNO.
A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS
TELEFONES CELULARES. BEM CoMo ADVERTIU QUE NÃo SERÁ PERMITIDo o ABANDoNo Do
pLENÁRro No cuRSo DA vorAÇÀo. sALvo sE ACoMETIDo DE t\,tAL súBtro. NA sEeuÊNCtA.
soLICITou Ao vEREADoR AGUTNALDo lxrôxro DE oLIvEIRA pARA FAZER A LEITURA Do
PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU Ao VEREADoR MANoEL HENRIQUE
SoARES nARA FAZER A LErruRA DA eASSAGEM aislrca. re seeuÊucrA o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTo op sILÊNcIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE CoLoCoU EM VoTAÇÀo NoMINAL QUANTo
À olspENsn DA LEITURA DA ATA DA l" sESSÃo oRDrNÁRrA DE2024. A euAL. coLocADA EM
DISCUSSÃO. E COLOCADA SrU VOTAçÃO NOMTNAL, FOr APROVADA POR UNANTMTDADE. EM
SEGUIDA, COLOCoU EM DISCUSSÀo A ATA DA I, SESSÃo oRDINÁRIA DE2024, E COLOCADA
EM VoTAÇÀo NoMINAL, FoI APRoVADA PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. o PRESIDENTE
soLICITou Ao l. sECRETÁnto pene FAZER A LEtruRA Do EXpEDIENTE. A sEGUIR. o l.
secnerÁnro FEZ A LETTURA DO REQUERTMENTO PROTOCOLADO EM 07/02/24, SOB O N. 030/24,
RETIRANDo DA PAUTA DA sESSÀo o pRoJETo DE LEI CoMPLEMENTAR N" 018/24, DE AUToRIA
DA MESA DIRETORA, ASSIM COMO DO PROJETO DE LEI N" O2Ol24 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE
RS I.360.019,00, PARA EXECUÇÃO DOS CONVÊNIOS DE PAVIMENTEçÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO
ALVoRADo E DE suBsTrrurÇÃo DE r99 UNTDADES DE tLUMTNAÇÀo púBLtcA coMUM. poR
LED) E DÁ ourRAS pnovtoÉNctRs, o euAL For DESIACHADo nARA A coMrssÃo DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARA FINS DE NNÁI-ISE E PARECER. A SEGUIR, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE A PRoPoSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA,
O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCoLHA. NÀo PODENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZO DE CINCO
MINUToS, pRolBIDos os APARTES, Nos rERMos oo pnnÁcnnpo 3" Do ARTIGo l3l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOf,L HENRIQUf, SOARES E
ROBf,RTO DOS R.EIS ROLIM. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE
SoLICIToU Ao I" SECRETÁRIo PARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o I"
sECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N.004/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo -
DISpôE soBRE A ABERTURA DE cREDrro ADlctoNAL ESpECIAL No vALoR DE R$ 361.200,00,
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PARA IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO CASA DO ARTESÃO, EM CONVÊNIO COM O COVERNO
ESTADUAL, ATRAVES DA SECRETARIA DE TURISMO, COM RECURSO DE EXCESSO DE
ARRECADAÇÃO, DECORRENTE DE DOTAÇÀO NÀO CONSIGNADA NO ORÇAMENTO VIGENTE) E
DÁ OUTRAS pRovlnÊNclas o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo. E CoLoCADo EM VoTAÇÀo
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEqUÊNCIA, O I' SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA Do PRoJETo DE LEI N" OI3/24 (AUToRIA Do PoDER EXECUTIVO _ DISPÔE SoBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 7OO.OOO,OO, PARA
MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANçA E DOS
ADOLESCENTES/OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURíDICA, COM RECURSO DE
supERÁvrr FTNANCETRo, ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE 2023) E DÁ ourRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÃo. E CoLoCADo EM VoTAÇÀo NoMINAL.
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A sEculR. o l. SECRETÁRIo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo
DE LEI N" OI4/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 420.018,55, PARA A AQUISIÇÃO DE INSUMOS E
AQUISIÇÕES oE TTaÁquluns E EQUIPAMENToS, EM CoNVÊNIo CoM o GoVERNO FEDERAL.
ATRAVÉS Do MINISTERIo DA AGRICULTURA E PECUÁRII1 E oÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o
QUAL. COLOCADo EM DISCUSSÃo. E CoLoCADo EM voTAÇÀo NoI\4INAL. FoI APRoVADo PoR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
coMrLEMENTAR N'0ls/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - DrspÕE soBRE A cRrAÇÃo DE
VAGAS DE PRoFESSoR DE EDUCAÇÀo ESPECIAL - PEB II, DE NATUREZA PERMANENTE, NA
FoRMA E NA eUANTTDADE euE ESpECTFIcA) e oÁ ournas pRovrDÊNCIAS o euAL,
coLocADo EM DISCUSSÃo, E colocADo eu vornçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o l. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 017/24
(AUToRTA Do poDER ExECUTrvo - orspôe soBRE A ABERTURA DE cREDrro ADtctoNAL
ESPECIAL, NO VALOR DE RS I2O.OOO,OO, PARA N AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO PARA O FUNDO
SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÉNCIAS O QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÃO. E CoLoCADo EN4 voTAÇÀo NOMINAL.
For ApRovADo poR UNANTMTDADE, Nn speuÊNctA, o nRESTDENTE rNFoRMou euE AS
pRopostruRAs ACIMA LIDAS, DISCUTTDAS E vorADAS, p,srÃo À DlspostÇÃo DE ToDos os
TNTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
ROBERTO DOS REIS RoLIM, E CoMo NÀo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA A 2" SESSÃO OR»INÁNIE DE2024.
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ATA DA g" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I 8:45 HORAS DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024.

ATA DA 9, SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 18:45 HORAS DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORNÊA NN OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO,
MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE
MANTENHAM.SE PV SII-ÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVaçÃO eO QUE SE PASSAR EM pr-ENÁRrO, NOS TERMOS DO ARTTGO 123,
PARAGRAFOS 2o, 3o, 4o E 5o DO REGIMENTO INTERNO. NA SEqUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AOS SENHORES VEREADoRES QUE NÃo ATENDAM SEUS TELEFoNES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃo SERÁ PERMITIDo o ABANDoNo Do
plpNÁnlo No cuRso DA vorAÇÃo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL suBITo. A sEGUIR, o
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂNABULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
eÍsltce. NA sEeuÊNcm o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo DE srr-ÊNcro
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGENa gÍeLIcA. A SEGUIR, o PRESIDENTE SoLICIToU Ao I"
SECNETÁruO PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o Io
spcnErÁRlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMILEMENTAR N" 019/2024 (AUToRTA DA
MEsA DIREToRA - otspÕp soBRE o REAJUSTE Dos sENppÍcros Do vALE-ALTMENTaÇÃo g oo
auxÍlto-RerelçÃo Dos sERVIDoRES puBlrcos MLrNrcrpAIS Do poDER LEGISLATTvo Do
N4UI.IICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) T oÁ oUTRAS pnovloÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM
DISCUSSÃO E, col-ocADo EM vorAçÃo NovilNAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E
COMO NÃO UAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o N0BRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE.TODOS, E SOB A PROTEÇÃO Oe DEUS, DECLAROU ENCERRADA A q" SESSÃO
EXTRAORDINARIA DE 2024.
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